- AFRIKAANS TWEEDE TAAL HG
MOONTLIKE ANTWOORDE VIR: (Eerste Vraestel: Leesbegrip,

Opsomming, Funksionele

Taalvaardigheid)
o= ~ 4|
1.1. Edgars-kiub (1)
1.2, Onwaar (1) 1€ in verskillende posisies rond (1) (2)
1.3. (Gaan na 'n aparte kamer / chill-out-kamer / rus en koel af (enige een) (1)
1.4. (liters koue) water (%), energiedrankies (%2) | (1)
1.5. die beligting (1), die klank (1), rook (1) (enige 2) (2)
1.6. S6 hard dat jy dit nie eintlik kan hoor nie / twee desibels bokant die pyngrens (enige
een.) (1)
1.7. dagga (1), ecstacy (1) ' - (2)
1.8. rave-poppe (1); techno-slawe (1) (2)
1.9. vreedsaam; veilig (2)
1.10. ontwerpers (1), musikante (1), kunstenaars (1) (3)
1.11. aminosure (1)
1.12. adrenalien pomp (!%); sintuie hiperaktief (’2); hart kiop (*42); bloed bruis deur are (%),
wawyd wakker (V2) (enige 4 x 2 ) (2)
1.13.1. aan die begin huiwerig, nie seker of jy wil dans en deel wees nie (’2), aan die
einde net dans(’2) (1)
1.13.2. die energiedrankie (1)
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ADVERTENSIE

2.1. eenvoudig (1), elektronies (1), elke dag (1)
2.2. deurdie maandelikse trekking

2.3. geheme PIN (1), stopkaart (12)
2.4. C/'nsaldo van R250 handhaaf

STROKIESPRENT

(3)
(1)
(1)
(1)
(6]

3.1. Zits vra hoekom hulie nie vra hoe dit op skoo! was nie. / Hulie glo nie wat hulle hoor

nie! / verstom of verbaas omdat ....

(1)

3.2. Prentjie 2: verbaas (verstom / of iets soortgelyk) v; Prentjie 8: dink hy droom / kan nie

glo nie ¥ 9Totaal verstom / verbasing intenser)
3.3. Biologieportfolio v; Sara ¥

3.4.' Waar v, hy gaan weer agter die boeke inskuif v
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AFDELING B
OPSOMMING

 Die kandidate moet puntsgewys 'n opsomming in hul eie goeie volsinne geskryf het wat
antwoorde op die volgende vrae gee / aansluit by die stelling:

&~

@ N o O =

Hoe kan ‘n mens die wedstryd tussen Suid-Afrika en Jamaika beskryf?
Wat was die telling? / Wie het gewen of verioor?

Die agtergrond of meer inligting in verband met die wedstryd. (Byvoorbeeld, par. 2 sin
1 en 2; par. 3 sin 1)

Wie het vir Suid-Afrika ‘'n doel aangeteken?

Wie het vir Jamaika ‘n doel aangeteken?

Hoe het Jamaika se spel verioop?

Wie was Suid-Afrika se held? / Lewer kommentaar op die Suid-Afrikaanse span.
Wat was die Suid-Afrikaners se reaksie? (Enige sewe) (7)

 Aantal woorde aangedui? (1)
» TAAL: Aangesien die kandidate ‘n opsomming skryf van ‘n gegewe teks, word

slegs die taalfoute aangedui. Vir elke taalfout (-%4) (2)
. PENALISEER DIE KANDIDAAT MET ‘N HALWEPUNT (-%2) VIR ELKE 5

WOORDE WAT OORSKRY IS.
[10]
TOTAAL VIR AFDELING B:  [10}
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